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令和３年第９回仁木町教育委員会定例会会議録

令和３年９月７日、仁木町役場｢応接室｣において、第９回仁木町教育委員会定例会を

開催。

●出 席 委 員 岩井教育長、加藤教育長職務代理者、関井委員、関委員、

渡委員

●会議に参与した者 奈良次長

岩井教育長

全員

岩井教育長

関委員

岩井教育長

関井委員

岩井教育長

関井委員

岩井教育長

関井委員

岩井教育長

午後１時 22 分、開会を宣言。出席者は教育長及び教育委員３名であり、

過半数に達しており、会議は成立した旨を宣する。

日程第１、会期決定を上程。会期は、本日１日限りとする旨を宣する。

日程第２、会議録承認を上程。

異議なきかを問う。

なし。

日程第２、会議録承認について承認する旨を宣する。

日程第３、教育長事務報告について上程。

議案により 17 件について説明。

質疑なきかを問う。

就学児検診で仁木小学校が 11 人、銀山小学校は 6人ということだが、こ

の先も 10 名前後の人数になるのか。

来年度の新１年生が極端に少ないです。それ以降は 20 人前後にはなる

と思います。保育所の状況を見ると保育所には結構人数がいて、幼稚園に

通っているお子さんも結構いるみたいなので、そんなに少なくなることは

ないと思っております。

教員採用の面接はどのような感じなのか。

１人につき 20 分面接があり、２人の面接官で行います。１人は北海道教

育委員会の職員で、もう１人は市町村の教育長や教育委員、商工会議所の

職員などが入ります。小学校、中学校、高等学校の採用面接で 20 分間のう

ちで割り当てがあり、その中でやりとりしていきます。

全員に同じことを聞くわけではないのか。

ほぼ同じ内容にしています。受け答えが変わってくると評価もしづらい

ので、１人目で決めた内容をある程度聞き、受験者があまり話さなければ

補足でその取組を引き出すような形で聞いております。今回の倍率もかな

り低くなっているみたいなのです。

全員違う答えを言うものなのか。

違います。
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関井委員

岩井教育長

全員

岩井教育長

奈良次長

岩井教育長

全員

岩井教育長

奈良次長

岩井教育長

加藤職務代理者

岩井教育長

個性が出るのか。

個性というよりも聞き方を幅広く聞いています。例えば交友関係や趣味

を聞きますが、それぞれ趣味が違ったり友達との付き合い方が違ったりす

るので、内容に違いが出てきます、その中でより説明が上手な方や、自分

の気持ちを必死に語る方を点数を多く付けたりしています。今回石狩局で

試験を主催するので、そこから近いところの教育委員の方に声をかけてい

ます。島牧や寿都の方は呼ばないで、私のところの会場は仁木、余市、赤

井川、岩内くらいだったと思います。役場でも面接試験をしていますが、

募集をかけても限られた人数しか来ないため、どちらが良いかという面接

になってしまうので難しいと思います。

他に質疑なきかを問う。

なし。

日程第３、教育長事務報告について承認する旨を宣する。

日程第４、報告第１号 学校における新型コロナウイルス感染症対策に

関する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

前回緊急事態宣言が出されたときは、公共施設を全て止めました。今回

は緊急事態宣言とは言いながらも、ワクチン接種が進んでいること、仁木

町で感染者もほとんど出ていない状況であったので、前回の緊急事態宣言

よりも少し基準を緩めた中で、公共施設は対応させていただいている状況

です。学校についても、道立学校は北海道教育委員会の方から１番厳しい

レベル３の感染対策をしてくださいという通知が出ていますが、ワクチン

の関係と感染者が全然いない状況の中で、レベル３まで厳しくする必要は

ないのではないかと考え、町内の学校についてはレベル２の対応をさせて

いただいているところです。

質疑なきかを問う。

なし。

日程第４、報告第１号 学校における新型コロナウイルス感染症対策に

関する件について承認する旨を宣する。

日程第５、報告第２号 令和３年度仁木町学校給食第１学期末監査に関

する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

質疑なきかを問う。

監査に関してではないが、給食はどうなのか。

仁木小学校では美味しくなったという話を聞いています。ただ、仁木小

学校の校長先生から聞いた話で、みんなから聞いた訳ではないです。６月
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加藤職務代理者

岩井教育長

全員

岩井教育長

奈良次長

岩井教育長

全員

岩井教育長

奈良次長

岩井教育長

関井委員

岩井教育長

関井委員

奈良次長

から新しい栄養教諭が作った献立なので、もしかしたらその辺で変化があ

ったのかもしれません。何かの機会に各学校に聞いてみたいと思います。

給食センターの中は、非常に順調に回っていると聞いております。去年ま

では栄養教諭がかなり厳しい指導だったみたいですが、今はスムーズにい

っているという話を聞いています。

コロナが落ち着いたらぜひ試食したい。

他に質疑なきかを問う。

なし。

日程第５、報告第２号 令和３年度仁木町学校給食第１学期末監査に関

する件について承認する旨を宣する。

日程第６、議案第１号 令和３年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第

４号）のうち、教育費に係る意見聴取に関する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

質疑なきかを問う。

なし。

日程第６、議案第１号 令和３年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第

４号）のうち、教育費に係る意見聴取に関する件について承認する旨を宣

する。

日程第７、議案第２号 令和２年度仁木町教育委員会の権限に属する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

質疑なきかを問う。

コミュニティ・スクールの場合、協議員会と同じように評議員が評価の

文書を作るのか。

コミュニティ・スクールの中で評価を出してもらうことになっておりま

す。銀山のコミュニティ・スクールの案内が来ており、その中で学校評価

を行うことになっております。仁木も同じく評議員さんを委嘱していない

ので、コミュニティ・スクールの委員さんの中で評価していただくという

形を取っていくということです。

事業評価については、３人の学識経験者の方にも時間をとっていただき、

１項目ごとに話を聞くという形でさせていただいております。その中でも

何点か意見があり、今回の意見ということでまとめさせていただいており

ます。内容は学識経験者の方に見ていただいているので、評価の部分でこ

のような意見が出たということを認識いただければと思っております。

評価にＣがついている。

今回２つＣがついています。
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関井委員

岩井教育長

奈良次長

岩井教育長

奈良次長

岩井教育長

関井委員

奈良次長

岩井教育長

奈良次長

岩井教育長

全員

岩井教育長

大麻騒動もきちんと載せている。

毎年作成しているものなので、いつ何が起きたかわかるようにできるだ

け載せるようにしています。

学校整備促進審議会のＣもコロナの影響もありますのでＣをつけるのは

どうかとも思いますが、生涯学習の事業はコロナの影響でできなければど

うしようもないのでＣはつけていません。学校整備促進審議会は方針を決

めなければならず、これが遅れると町の方針に影響してくるので、Ｃをつ

けさせていただいたというところです。

来週コミュニティ・スクールの会議があるので、その中で銀山地区の委

員さんにはこのような取組をさせていただきたいということと、地域に入

ってということを改めてお話させていただきながら、一定程度の方針は出

していきたいと思っております。

保護者と全然話ができていないです。

学校もかなり協力的で、小中連携のプログラムを作っている中で、来年

以降コロナが収まった段階では、銀山地区は共同事業を行っていきたいと

いうことです。運動会や陸上記録会は地域で行う取組ということで現在神

恵内がしていますが、その辺の情報収集をしながら銀山地区にあった形で

行っていきたいということで進めていただいているので、そこで教育委員

会から直接的な話がないと聞いておりますので、学校運営協議会の中でお

話しさせていただきたいと思っております。

仁木地区のコミュニティ・スクールの会議も行っているのか。

今年度の１回目は、書面開催で開催されました。

我々が構成員ではないので呼ばれることはないですが、今回銀山地区は

教育委員会の説明が必要と判断したため参加します。仁木地区は１回目の

コミュニティ・スクールの会議は設立ということで教育委員会の職員も行

きお話させていただきました。

積極的に動いていると思います。

仁木小学校と仁木中学校も小中連携の取組はかなり行っていて、乗り入

れ授業の回数もこなしていると聞いております。銀山地区も小中連携でど

のようなことができるかや、小中一貫に向けてどうするかということまで

話をしていただいているという話も聞いておりますので、私が話をしに行

き、さらに活動を進めて行っていただきたいと思っております。

他に質疑なきかを問う。

なし。

日程第７、議案第２号 令和２年度仁木町教育委員会の権限に属する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する件について承認する旨を

宣する。

日程第８、議案第３号 令和３年度全国学力・学習状況調査に関する件
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（閉会 午後３時 00 分）

全員

岩井教育長

岩井教育長

全員

岩井教育長

岩井教育長

全員

岩井教育長

について上程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきかを問う。

異議なし。

本件は、秘密会として取り扱うこととします。

～秘密会により割愛～

日程第９、協議案第１号 当面する教育諸問題に関する件について上程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきかを問う。

異議なし。

本件は、秘密会として取り扱うこととします。

～秘密会により割愛～

次に、２ 当面する行事日程について説明。

令和３年第９回仁木町教育委員会定例会の日程は、10 月１日（金）の午

前９時 00 分から開催することといたします。

３ その他について各委員から報告等なきかを問う。

なし。

日程第９、協議案第１号 当面する教育諸問題について協議を終了する

旨を宣する。

他になきことを認め、第９回仁木町教育委員会定例会を、閉会する旨を

宣する。


